



**Г.А. Зюганов
о пресс-конференции
Президента РФ:
Либерализм –
это путь в никуда!**

20 декабря лидер КПРФ Г.А. Зюганов выступил перед журналистами. Он прокомментировал итоги осенней сессии Государственной Думы и состоявшуюся ранее пресс-конференцию Президента РФ В.В. Путина.

«Без социализма, справедливости и дружбы народов мы не справимся!»

Открыл пресс-конференцию заместитель Председателя ЦК КПРФ **Д.Г. Новиков**. Затем слово для выступления было предоставлено Председателю ЦК КПРФ **Г.А. Зюганову**

- Я всегда особое внимание уделяю большой пресс-конференции Президента, -

подчеркнул Геннадий Андреевич. – На нее собираются журналисты из всех регионов и из всех ведущих СМИ. У них есть возможность напрямую задать вопросы Президенту.

«Я внимательно просмотрел все ответы Президента, - продолжил лидер КПРФ. - Прежде всего, хочу подчеркнуть, что держится он довольно уверенно, владеет обстановкой, в основном лаконично и грамотно отвечает на вопросы, связанные с международной политикой. Что касается финансово-экономической ситуации внутри страны, мне думается, что те службы, которые снабжают его статистическими данными и характеристиками, приукрашивают и лакируют реальную обстановку».

«В конце пресс-конференции дали возможность задать вопросы трем ветеранам журналистики. И Гамов из «Комсомольской правды» прямо сказал, что оптимизм Президента не совсем разделяют граждане страны», - напомнил лидер коммунистов.

«С другой стороны, - продолжил Г.А. Зюганов, - в том, что связано с национальными проектами и его Посланием, Президент четко обозначил приоритеты. Я считаю, что это абсолютно правильно, потому что надо выходить на мировые темпы экономического развития, надо обеспечить прорыв в новых технологиях и все сделать для того, чтобы одолеть бедность. Но для этого необходим бюджет развития».

«Когда Путин в Думе представлял кандидатуру Медведева на пост премьера, я прямо сказал, что для реализации вашей программы нужен бюджет развития в 25 триллионов рублей, - напомнил Геннадий Андреевич. - Такого бюджета нет, и те темпы развития, о которых сегодня говорил Президент, не обеспечивают реализацию его Послания. Они должны быть увеличены минимум в два-три раза. Мировые темпы роста сегодня составляют 3,5%, а, чтобы войти в пятерку ведущих стран, нам необходимо развиваться темпами 6-7% в год. При той финансово-экономической политике, при том курсе, который реализуют Президент и его министры, эта задача нерешаема».

«Что касается борьбы с бедностью, то ситуация по-прежнему аховая, - сделал неутешительный вывод лидер КПРФ. - Граждане страны теряют свои доходы 50-й месяц подряд. Выжить на 10 – 12 – 15 тысяч невозможно. Мы восемь раз вносили в Думу закон о поддержке детей войны, но нам отказали, хотя на это требуется всего 140 млрд рублей. Нам отказали и тогда, когда мы предлагали дать каждому школьнику по стакану молока, а для этого надо всего 15 млрд рублей».

«Правительство отказывает в поддержке фундаментальной науке, хотя сегодня китайская компания «Алибаба» тратит на такие исследования больше, чем заложено в бюджете Российской Федерации», - с горечью отметил Г.А. Зюганов.

«В ходе пресс-конференции, - продолжил Геннадий Андреевич, - прозвучал вопрос и о пресловутой «пенсионной реформе». Это самый больной вопрос, который будет кровоточить на протяжении ближайшего десятилетия. Это стратегическая ошибка Путина и его команды. Он не должен был поддаваться на уговоры того же Кудрина. Ведь пенсионная реформа и ограбление граждан страны как раз и были главным пунктом кудринской программы. А всего там было три идеи: поднять пенсионный возраст, распродать последнюю госсобственность и создать правительство, состоящее из либералов. На мой взгляд, реализация этой программы обернется трагедией для страны, в том числе, и для команды Путина. На том, что они бесцеремонно протасили «пенсионную реформу», Президент уже потерял 20% рейтинга, а «Единая Россия» уполовинила свою поддержку».

«Путин в ходе пресс-конференции заявил о том, что страна не может вернуться к социализму, - напомнил лидер КПРФ. - Правда, он стал оговариваться, что некоторые его программы носят социализированный характер. Так вот, сейчас мы имеем два варианта дальнейшего развития. В прошлом веке тоже было два варианта: советский и фашистский. И даже Президент США Рузвельт оказался вынужден проводить свой «новый курс», опираясь на советский вариант, и поддерживая Сталина в борьбе с фашизмом».

«Сегодня тоже есть два варианта, - подчеркнул Г.А. Зюганов. - Что касается западного, то проседает Америка, проседает Европа, а ведущие западные лидеры никак не договорятся со своими народами. В то же время Китай в ходе реформ, которым в эти дни исполняется 40 лет, показал средние темпы роста в 10%. Городское население увеличило свой доход в 100 раз – с 343 юаней до 33 тысяч. Площадь жилья для городского жителя увеличилась с 6 до 33 квадратных метров. Эти блестящие результаты были получены благодаря планово-рыночным преобразованиям экономики на основе социализма с китайской спецификой и с опорой на суперсовременные технологии. Но если Путин со своей командой и дальше будет тащить нас по либеральному пути, ничего хорошего мы не получим».

«Мне очень понравился вопрос о патриотизме, - отметил далее лидер КПРФ. - У нас в

Конституции есть, на мой взгляд, дурацкая запись о том, что страна не должна иметь идеологии. На самом деле, идеи правят миром. Что касается идеалов социализма, справедливости и дружбы народов, они не только правили миром, но и дали возможность целым народам добиться потрясающих результатов».

«Путин говорит о патриотизме и любви к Родине, - продолжил Геннадий Андреевич. - Но у меня всегда возникает вопрос: к какой Родине? Олигархической? По ходу пресс-конференции его спросили о разнице в доходах между богатыми и бедными. И, самое удивительное, Путин ушел от ответа. Он сказал, что да, с бедностью надо бороться. Но почему тогда не обложить прогрессивным подоходным налогом олигархию? Ведь это решение давно созрело!»

«Так вот, мало любить Родину! Надо понимать, что наша Родина давно выстрадала национальную идею. Она состоит из четырех главных элементов. Прежде всего, без сильной государственной власти наша страна существовать не может. Вторая идея – это чувство коллективизма. Третья – высокая духовность и справедливость. Вот когда Советская власть объединила коллективизм, духовность, великолепные знания с патриотизмом, тогда и пришли самые гениальные победы», - подчеркнул лидер коммунистов.

«Что касается международных дел, - продолжил Г.А. Зюганов, - то меня крайне насторожило торгашество вокруг Курильских островов. Поэтому я сегодня с особым вниманием слушал ответы Путина. По крайней мере, он сказал главное: каким образом можно договариваться с Японией, если Окинава до сих пор оккупирована американцами? Но хочу еще раз подчеркнуть, что ни один правитель не имеет права раздавать государственные земли. Это общенациональное достояние! И надо твердо и ясно об этом заявить всем, у кого есть подобные поползновения. Иначе, если начнете раздавать земли, появится такой список желающих их заполучить, что останетесь с московско-поповским царством. Так что вопрос территориальной целостности является для нас вопросом номер один».

«Я бы на месте Президента сейчас пригласил всех опытных политиков, крупных ученых обсудить два юбилея, которые сегодня отмечают Россия и Китай. В России отмечается 25-летие принятия Конституции, а в Китае 40-летие начала реформ Дэн Сяопина. И сопоставить результаты этих событий», - предложил лидер КПРФ.

«Дмитрий Георгиевич Новиков несколько раз ездил в Китай, выступал перед китайскими товарищами, - рассказал Геннадий Андреевич. - Недавно он представлял там мою книгу «Россия под прицелом глобализма». И мы могли бы показать и рассказать, что значит реальная борьба с бедностью. Только за то, что китайская компартия вывела из полной нищеты 740 миллионов человек, ей поставят памятник на любом суде истории. В следующем году они практически решат эту проблему. К столетию китайской Компартии бедных и нищих в КНР не будет. Что касается высоких технологий, то китайцы здесь идут «впереди планеты всей». В этом году по патентам, научным открытиям, изобретениям Китай обгонит все страны мира, включая США».

«Так что без социализма, справедливости и дружбы народов мы не справимся!» - сделал заключительный вывод лидер КПРФ.

«Я уверен, что мы отобьемся от этого нашествия»

Затем Г.А. Зюганов ответил на вопросы журналистов. В частности, он рассказал, какие меры принимаются, чтобы прекратить незаконное преследование директора совхоза имени Ленина П.Н. Грудинина и депутата Государственной Думы VI созыва В.И. Бессонова.

«Я с трибуны Госдумы напрямую обращался к Президенту, - отметил лидер КПРФ. - Вчера еще раз обращался к Медведеву. Обращался к Володину, к Совету Федерации, и ко всем, кто отвечает за законность в стране. На каком основании преследуют лучшее хозяйство Грудинина? Почему дали три года Бессонову и поразили его в правах на 25 лет? Почему продолжается беспредел в Хакасии в отношении главы республики коммуниста Коновалова?»

«По Хакасии мне вчера удалось убедить, что надо перечислить положенные республике ресурсы, - поделился Геннадий Андреевич. - Их уже перечислили. Сегодня, когда Президенту из Хакасии задали вопрос, он сказал: «Кого народ избрал, того будем поддерживать и помогать. Все остальное от лукавого». Абсолютно правильный ответ. Но жулики, которые там потеряли голоса, продолжают свирепеть. Мы инициируем уголовные дела в отношении тех лиц, которые занимаются этим. Мы уже предупредили, в том числе и этих «денежных мешков», что, если они не закончат подрывную работу, мы проявим волю и характер так же, как проявили их на выборах».

«В субботу мы провели партийную конференцию и обратились к гражданам страны. Мы создали комитет по защите совхоза имени Ленина, Грудинина и трудового коллектива», - рассказал лидер коммунистов

«Трудовой коллектив, - продолжил Г.А. Зюганов, - дружно поддерживает ту политику и тот курс, которые проводит их руководитель. Хозяйство - лучшее по показателям этого года. Средняя зарплата – за 80 тысяч рублей. Социалка лучшая не только в стране, но и в Европе. Отношение у людей великолепное. Вчера у одного верующего, который переехал жить в совхоз, поинтересовался, как он живет. Он ответил: «Каждый день молюсь за то, что живу в этом раю. Я даже не представлял, насколько это интересно и прекрасно».

«На следующей неделе будет встреча с Президентом, - рассказал Геннадий Андреевич. – На ней я официально поставлю вопрос и надеюсь, что реакция будет соответствующей. Это касается и московской областной власти. Им нужно закончить возню вокруг Грудинина и его хозяйства».

«По делу Бессонова, - отметил далее Г.А. Зюганов, – сплошная фальсификация. У нас есть все материалы и документы. Мы продолжим борьбу за его освобождение. Его засудили абсолютно осознанно, чтобы запугать левые силы. Но запугать нас не удастся, и я убедил своих коллег из ЛДПР и «Справедливой России», чтобы они вместе со мной подготовили документ, который вручим Президенту. Я надеюсь, что и руководитель фракции «Единой России» в Госдуме Неверов присоединится к нам. Потому что происходит просто циничная и омерзительная расправа над Бессоновым. Она унижает и Думу, и страну в целом».

«Вот преследуют наших моряков, так давайте им помогать. Но здесь преследуют депутата, офицера, который служил на Украине и вернулся на Родину. Человека, который 20 раз ездил в Донецк и Луганск, сражался и помогал Донбассу. Что ж вы делаете, расправляясь с настоящим гражданином и патриотом? Но я уверен, что мы отобьемся от этого нашествия!» - подчеркнул в завершение лидер КПРФ.

Руслан Тхагушев. Алексей Брагин.

Фото Сергея Сергеева.

Видео телеканала «Красная Линия».

Пресс-служба ЦК КПРФ